



ПРАВДА

ГАЗЕТА АДЫГЕЙСКОГО
РЕСПУБЛИКАНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1993 ГОДА

Свободная цена

www.adygkprf.ru
E-mail: adkprf@mail.ru

Цитата дня: «С июля большинство россиян готовы потуже затянуть пояса на шеях единокороссов».

1 сентября - День знаний

НЕ КАЖДОМУ УЧЕБА ПО КАРМАНУ



По сложившейся традиции ещё с советских времен 1 сентября является праздником - Днем знаний. Все мальчишки и девчонки - и маленькие, и повзрослевшие за лето, взяв ранцы, придут в школьный двор и будут с замиранием сердца ждать начала торжества. Будет много музыки, цветов и улыбок, мелодично прозвучит звонок для первоклассников, которых в школу поведут одиннадцатиклассники. А потом наступит тишина, в классах учащихся встретят учителя, начнутся занятия.

Вздыхают полицейские - все прошло благополучно. Только родители ещё долго не будут расходиться, вспоминая, как им тя-

жело пришлось готовить своих детей к школе. Труднее всего родителям - первоклассникам.

Рассказывает Валентина Петровна: «Я свою доченьку приведу в первый класс и очень рада, что она будет нарядной. Ученическую форму - юбочку, кофту, жилет мне удалось купить за 2 тысячи рублей, туфли - за 900, колготки, носочки, физкультурную форму за 1 тысячу рублей. Набор учебников, тетради, карандаши, ручки обошлись в три тысячи. А я два месяца не работаю - обанкротился хозяин. Спасибо маме моей - получила пенсию и почти всю мне отдала, чтоб внучка не была хуже других».

Беседу поддерживает мать

мальчика: «А я вот не смогла купить сыну ранец, в магазине есть немецкие и французские по 3 тысячи рублей. Очень дорого».

Подождала бабушка первоклассницы и, вздохнув, сказала, что пока собрали внучку в школу, истратили две пенсии, а ещё книги не купили. Ох и трудно в наше время учить внуков!

Труднее всего сейчас директору школы. Заканчивается подготовка зданий. Если есть ещё средства, стремятся быстрее закончить ремонт и 1 сентября встретить учащихся и гостей сияющей чистотой. А если нет, то ограничиваются косметическим ремонтом, как в поселке Гончарка Ги-агинского района. На первом этаже провалился пол. В одной из классных комнат заниматься нельзя.

Глава района Пуклич, посетив эту школу и выслушав недовольство директора о чрезмерной скромности выделенных средств на ремонт, невозмутимо промолвил: «Надо закрывать школу, раз родители не могут сделать её ремонт». А двести учащихся куда денутся?

Мне думается, что Пуклич неудачно пошутил, т.к. средняя школа № 6 поселка Гончарка ещё не потеряла свою былую славу - одной из лучших района и республики. Работают здесь высококвалифицированные педагоги. Знания учащиеся получают прочные.

Выпускники успешно поступают в высшие и средние учебные заведения. Сюда приезжают коллеги из других районов за опытом. А мы, ветераны педагогического труда, проработавшие не один десяток лет в этой школе советуем молодым коллегам не пасовать, не падать духом. Уверены, что пол будет отремонтирован, и 1 сентября всё равно в школе и поселке состоится праздник - День знаний.

В эти последние дни августа

почти не видно учителей. И вот посчастливилось - увидела одну, обрадовалась встрече. Она мне и говорит: «Как я завидую вам, что вы на пенсии, ибо для учителя наступили трудные времена. Теперь каждый учитель должен составить рабочую программу по своему предмету для каждого класса. Объём такой программы составляет не один десяток страниц. Кроме того, к ней нужно ещё приложить тексты всех контрольных заданий и тематического планирования в новой форме. Во время отпуска сидела за компьютером и, вместо отдыха готовилась к новому учебному году. И так все преподаватели».

Зачем учитель должен это делать? В Советское время в журналах все это печаталось. Учитель был освобожден от рутинной и бумажной работы. Бывший министр Фурсенко и армия чиновников от образования не жалуют и не жалеют педагогов. Но они молодцы. Уже готовы к своему благородному труду - обучать своих питомцев.

В беседе со старшеклассниками выявила одну закономерность: они равнодушно взирают на дороговизну книг. О новой школьной форме и не помышляют. Прошлогодняя сойдет.

Вспоминается начало учебного года минувшего. Праздник окончен. Все расходятся. За воротами стоят 4 мальчишек и 2 девочки.

- А почему вы не в школе? Один из них грустно ответил: «Мы не учимся. У меня папка пьет, а мамка с малышами сидит дома».

- А где же вы живете? - На дачах.

И кто же отвечает в городе за Закон о всеобщем обучении?

В. ВОРОНОВА,
ветеран педагогического
труда.

Адыгейский реском КПРФ поздравляет всех учащихся, учителей, студентов, профессорско-преподавательский состав учебных заведений Адыгеи с началом нового учебного года. Желает всем успехов в учебе, освоении нелегкого курса наук. А учителям и преподавателям - способностей передать свои знания подрастающему поколению, научить его преданно любить свою Родину и народ.

ПОМНИМ!

БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ

20 августа исполнилась 21-я годовщина трагического страдания в истории могучего государства - СССР - известного путча.

Путч начался 19 августа и продолжался три дня. К этому страну вели целенаправленно, несколько лет по подсказке из-за океана. А послушными исполнителями были ренегаты группы Горбачева-Яковлева и преступные изменники Конституции союзного государства Ельцин и переродившиеся члены КПСС, политические карьеристы, компрадорская интеллигенция, изменившие воинской присяге генералы, те, кто почуствовал запах наживы.

Создание ГКЧП было попыткой остановить разрушительные процессы в стране. Однако эта попытка оказалась не подготовленной и не решительной. Остановить государственный переворот, который происходил в стране, запущенный механизм разрушения этой группе не удалось. В итоге произошла смена политического строя. Органы власти стали выражать интересы буржуазии. Произошли чудовищные разрушения в экономике, науке, медицине и в других отраслях. Это видно на примере Адыгеи. Появились тысячи безработных, процветает преступность и коррупция.

У народа наступает прозрение. Терпение его не беспредельно. Рано или поздно он вступит в справедливую борьбу за историческую правду, за социальную справедливость, за сплоченный союз братских народов. А виновные в государственной измене будут привлечены к самой строгой ответственности.

Только что, мы пережили крымскую трагедию, как новый удар стихии - от наводнения пострадал поселок Ново-Михайловский. Коммунисты Адыгеи объявили сбор средств пострадавшим. Эта работа идет в реском, Майкопе, Майкопском, Гиагинском и других районах.

МНОГОПАРТИЙНОСТЬ

ЧТО ГОЛОВАСТИКОВ В БОЛОТЕ

До выборов остается чуть больше месяца. Заметно стала проявляться политическая активность. Получив ощутимую оплеуху на предыдущих выборах, партия власти «Единая Россия» пытается всевозможными политическими подпорками удержать существование покосившееся и заваливающееся здание своего сомнительного авторитета. В дело пущены все атрибуты: от обридного административного ресурса до очередных изощренных, больше напоминающих провокационность - создания партий - однодневков, инициированных недавно Путиным, Медведевым и их челядью.

Основная цель последних - окончательно замордовать, оболванить и ввести в заблуждение обывателя, пытаться внести раз-

драй в ряды оппонентов и, конечно, основного своего идеологического противника КПРФ. Это мы уже проходили.

В результате бурной единокороссовской деятельности в нашем российском болоте появилось всевозможных партий, что головастики. Только в Адыгее, как бактерии, методом деления, зародилось 27 региональных отделений политических партий, обретших право участвовать в предстоящих октябрьских выборах. Названия самые амбициозные - от «Союза горожан», «Альянса зеленых» до «Умной России».

В застоявшемся политическом субстрате нашлось место для эмбрионального появления двух якобы коммунистических партий: «Коммунисты России» и КПСС

(Коммунистическая партия социальной справедливости). Первая - семигинская, прозванная в народе водоплавающей, поскольку некогда, в тайне от КПРФ, проводила свой пленум на теплоходе, чтобы никто из нежелательных не проник на этот шабаш, а несогласные не покинули его. Вплыв, согласитесь делать это неудобно.

Сегодня эту партию возглавил Максим Сурайкин, бывший тот самый водоплавающий, затем откопав в «Справедливую Россию», потом партийные следы его теряются. Но говорят, что кому-то служит. Теперь собирается исповедывать новую, свою «коммунистическую» идеологию.

Под стать ему и лидер КПСС - Юрий Морозов - недавний член «Единой России».

О других партиях нет смысла говорить - обычные политтехнологические спойлеры. Такие технологии применялись и прежде, но не столь широко. Сегодня партия власти, спасая себя, поставила две цели: дезориентировать избирателя, оттянуть от КПРФ часть голосов и использовать их при перераспределении мандатов, естественно, в пользу «Единой России». И она, как доминирующая, получит львиную долю голосов от партий, не преодолевших барьер. Это же очевидная подстава. Избиратель же находится в растерянности, считает, что пора бы уже по российским партиям издать путеводитель, а то сразу и не разберешься, кто с кем и за что.

А. ПОДГОРНЫЙ.

Молодежное политическое поле

12 августа в Ростовской области завершил работу семинар комсомольского актива Южного Федерального округа «Комсомольское лето - 2012». Молодежный слет, организованный Ростовским областным отделением ЛКСМ, прошел под девизом: «Если не я, не ты, не мы, то кто?».

В течение трех дней комсомольцы из шести регионов ЮФО - Ростовской, Астраханской, Волгоградской областей, Краснодарского края, Адыгеи и Калмыкии постигали азы выборов технологий и протестного законодательства, делились опытом агитационной и пропагандистской работы своих региональных отделений ЛКСМ. В семинаре на берегу Тихого Дона участвовали лидеры комсомольских организаций, секретари по идеологической и организационно-кадровой работе, председатели контрольно-ревизионных комиссий, редакторы интернет-сайтов, корреспонденты комсомольских печатных изданий и электронных СМИ. Ростовская область переняла эстафету проведения комсомольских форумов от других регионов страны, где уже прошли слеты коммунистической молодежи. Приветствие от российских комсомольцев, горячий привет от председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова и первого секретаря ЦК ЛКСМ Юрия Афонина передала делегатам семинара второй секретарь ЦК Комсомола **Татьяна Смирнова**. Открывая мероприятие, она задала ребятам прямой и, казалось, непростой вопрос: «Вы готовы взять власть в нашей стране в свои руки, поднять ее из руин?». «Да, готовы!», - уверенно ответили участники мероприятия.

Чтобы взять на себя ответственность за судьбу страны, вы должны быть образованными, идеологически подкованными, дисциплинированными, быть на голову выше наших политических соперников. Сегодня в комсомол приходит все больше молодых ребят, у которых горят глаза, кто недоволен социальным положением своих сверстников, желает изменить ситуацию. И этот процесс уже не остановить, - заявила Т.Смирнова и пожелала своим собеседникам стойкости, мудрости, новых знаний и идей, которые проложат путь к победе.

Сомнений нет, молодежное крыло партии сильно своими оригинальными идеями, интересными формами пропагандистской работы, творческим подходом к ведению протестных акций, помогающим более эффективно реализовывать

партийные задачи. На семинаре представители делегаций рассказали о нестандартных агитационных находках, собственных рецептах роста рядов сторонников, подготовили баннеры, электронные ролики о деятельности своих комсомольских организаций.

Первый секретарь Астраханского обкома ЛКСМ **Халит Аитов** поделился тем, как его молодежная команда наращивает свою популярность среди сверстников, делая акцент на ярких и позитивных мероприятиях. Пикеты и митинги сопровождаются песнями, танцами, спортивными играми. Комсомольцы создали баскетбольные команды, организовали секцию по стрельбе из лука, регулярно проводят показательные выступления по латино-американским танцам. Астраханцы возродили тимуровское движение, помогают собирать средства для лечения больных детей. Каждую неделю устраивают семинары, лекции по истории и литературе в дискуссионном клубе при Астраханском обкоме КПРФ. Недавно комсомольцев пригласили в молодежный парламент, где они выступили с программой организации в регионе пионерской организации.

Комсомолу Волгоградской области помогают привлекать под свои знамена волжскую молодежь нестандартные решения в проведении протестных и информационно-просветительских акций. Сегодня в их молодой гвардии свыше тысячи ребят и в этом немалая заслуга интернет-технологий. Комсомольцы активно осваивают всемирную паутину, социальные сети, расширяют свою аудиторию в интернете, находят тех, кто позже выходит на контакт с молодежной организацией и вступает в ее ряды. По словам представительницы Волгограда **Любови Бирюковой**, Волгоградский ЛКСМ выступил инициатором создания политшкол на базе высших учебных заведений, занятия в которых помогают завоевывать авторитет у думающих, неравнодушных к происходящему школьников и студентов.

Чтобы в Калмыкии привлечь ребят в Ленинский Коммунистический Союз молодежи, здесь была организована команда по кикбоксингу, которая успешно выступает в спортивных состязаниях, в том числе

ЕСЛИ НЕ МЫ, ТО КТО ЖЕ?



и за пределами региона. Умение бороться, держать удар помогает добиваться побед и в общественной, политической жизни. «Спорт - замечательный способ разбудить молодых людей, направить их энергию в нужное русло, возможность увеличить численность калмыцкого комсомольского братства», - уверен лидер комсомола Калмыкии **Сергей Цымбалов**.

Организатор семинара - донской ЛКСМ, без сомнения, одна из самых боевых и опытных молодежных организаций. Комсомольцы Ростовской области на себе испытали непримиримость власти к политическим противникам, полицейский произвол, прошли через полицейские дубинки и КПЗ. На всю страну прогремели события 14 февраля, когда в годовщину освобождения донской столицы от немецко-фашистских захватчиков, в Ростове задержали комсомольцев, возлагавших цветы к памятнику советским воинам. Закалившись в этом противостоянии, донская молодежная организация развивается, создавая все новые первичные ячейки. В газете ростовских коммунистов «Донская искра» стал выходить молодежный разворот «Новое поколение», на страницах которого ребята ведут хронику комсомольского сопротивления. Первый секретарь Ростовского обкома ЛКСМ, комсорг Южного Федерального округа **Мария Дробот** поделилась планами создать комсомольские отряды

по всей области, сплотить вокруг них донскую молодежь.

Разобщение людей - огромная беда нашего общества, которому навязали философию потребления. Только сплотившись, молодые люди способны влиять на будущее и могут изменить его. Нельзя забывать историю, в которой наши отцы и деды смогли, объединившись, защитить родную землю, отстоять независимость Советского государства. Ваша задача - разбудить земляков, имеющих за плечами великую историю и программу партии по выводу нашей страны из кризиса, - призвал делегатов семинара заместитель руководителя фракции КПРФ в Госдуме, первый секретарь Ростовского обкома КПРФ **Николай Коломейцев**.

В политическом лагере, развернувшись на берегу Дона, были организованы лекции и практические занятия по подготовке и проведению массовых мероприятий, тренинги по PR-технологиям, мастер-классы по организационно-кадровой и информационно-идеологической работе. Ребята обучались искусству организации публичных мероприятий, учились разрабатывать агитационные материалы, организовывать контроль на выборах, противостоять фальсификациям и административному ресурсу в условиях многопартийности и ужесточения законодательства в отношении протестующих. Побеждать эту власть, завоевывать авторитет избирателей можно не имея средств правящей партии, но

обладая волей к победе, - главная мысль, которая проходила красной нитью через все семинарские занятия. Коммунистическая идеология - идеология молодых. Так было во все времена и во всех странах. История возвращается на круги своя, освобождая место «красной» молодежи на политическом поле, звучало на слете. В рамках форума прошли творческие конкурсы, политические диспуты, спортивные состязания. Организаторы подготовили для участников семинара методический материал, памятки по всем направлениям комсомольской работы.

Информация и опыт, полученные на донском молодежном слете и семинарах, прошедших в других регионах страны, будут проанализированы, - сказал участвовавший в работе форума секретарь ЦК Ленинского Коммунистического Союза молодежи **Ярослав Листов**. На ближайшем пленуме ЦК ЛКСМ, который пройдет в октябре, будут поставлены новые задачи, внесены изменения в программу идеологической подготовки комсомольцев.

Крупной пропагандистской акцией в ближайшее время станет Всероссийский комсомольский автопробег, посвященный 70-летию создания подпольной организации «Молодая гвардия», в которой примут участие и делегаты ростовского «Комсомольского лета-2012».

Завершился комсомольский слет концертом, подготовленным региональными отделениями ЛКСМ Юга России. Ребята пели, танцевали, читали стихи, играли на музыкальных инструментах. Молодежным делегациям, прибывшим на Дон, были вручены кубки Ростовского обкома ЛКСМ, грамоты, памятные подарки. По итогам семинара в регионах ЮФО пройдут открытые собрания, пленумы и совещания, на котором будет изучен опыт работы комсомольского слета.

Такого кубка была удостоена и делегация из Адыгеи.

Е. МОСКАЛЕНКО,
секретарь Адыгейского
рескома КПРФ,
участница семинара.

На снимке: первый кубок комсомольцев Адыгеи.

МНЕНИЕ

Свершилось то, о чем всегда мечтали иноземные захватчики. Россия вступила в ВТО. Мы капитулировали перед Западом - считают авторитетные, с мировым именем экономисты и политологи.

Даже усеченная Конституция Российской Федерации 1993 года у нас в стране фактически не работает. Дважды было нарушено право народа на проведение референдума по ВТО. Таким образом, положения о национальном суверенитете, о социальном государстве, о правах человека и т.п. перечеркнуты напрочь.

Конституционный суд Российской Федерации на запрос депутатов от КПРФ и «Справедливой России» на незаконность вступления России во ВТО закрыл глаза на нарушение Конституции.

Партия «Единая Россия» в Государственной думе единогласно проголосовала за ратифика-

цию протокола по ВТО, фактически выступив проводником тех политических решений, которые принимались за рубежом нашей страны и направлены на её ослабление и оккупацию.

Народ и оппозиционные силы - общественные органи-

за и оппозиционным силам надо понять, что на сегодняшний день Россия утратила свой национальный суверенитет и фактически скатилась до положения оккупированной Западом сырьевой колонии.

Что же делать? Патриоты предлагают эту ситуацию доводить до всех слоев населения, объяснять, что Россия сдана транснациональному капиталу. На повестке дня для всех патриот встает вопрос: каким образом

восстанавливать национальный суверенитет страны? Для этого все патриотические силы страны должны объединиться в рамках единого национально-освободительного движения. Если не сумеем - грош нам цена! А для этого

надо выработать свою стратегию и тактику национально-освободительного движения. Её ещё пока нет, но она созреет.

Мы не призываем к насильственному свержению настоящей власти, но рассчитываем на мирное замещение нынешней вертикали власти - той, которую надо уже сегодня создавать на местах, с опорой на народ. Он должен знать своих лидеров.

Нам надо мобилизовать экономистов-патриотов, чтобы они

уже сейчас разрабатывали свод практических рекомендаций для населения и русских предпринимателей по выживанию в новых условиях. Помочь предпринимателям освободиться от иллюзий, что в условиях ВТО у них, будет какое-то светлое будущее. А каково оно будет после того, как В.В. Путин 1 августа в г. Ульяновске заявил, что нам нужно помочь НАТО, уже ясно.

Для сведения читателей напомню, что за время нахождения американцев и их союзников в Афганистане производство героина там выросло в 44 раза. 70 процентов этой отравы оседает в России. Вот и подумайте, о ком заботится президент: о здоровье нашего молодого поколения или об успехах НАТО?

В. КАЛАШНИКОВА,
бывший преподаватель
обществоведения.

СТРАНА КАПИТУЛИРОВАЛА

зации, политические партии продемонстрировали свою слабость, разрозненность, неспособность противостоять антироссийским силам, которые есть и за рубежом, и в стране в лице пятой колонии. Для нас - противников вступления России в ВТО - это тяжелое поражение, которое можно приравнять к подписанию акта о капитуляции.

Но не надо предаваться отчаянию. Тут можно вспомнить

НАШИ В ГОССОВЕТЕ

ХРОНИКА РАБОТЫ КПРФ В ГОСУДАРСТВЕННОМ СОВЕТЕ-ХАСЭ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ В ИЮЛЕ-АВГУСТЕ 2012 ГОДА

В указанный период фракция КПРФ в Госсовете-Хасэ РА продолжала выполнять предвыборную программу избирательного объединения "Адыгейское республиканское отделение КПРФ" на 2011-2016 гг. Эта работа осуществлялась по направлениям: законотворческая деятельность, мероприятия парламентского контроля, непосредственное представление интересов избирателей, участие в общественно-политической жизни.

3 июля члены фракции Валерий Сороколет, Иван Бормотов и Тамара Борчаковская приняли участие в митинге протеста против вступления России в ВТО, в г. Майкопе. Вел митинг депутат Госсовета, секретарь рескома КПРФ Валерий Сороколет.

4 июля руководитель фракции Евгений Салов провел прием избирателей. Н.В. Кравченко из станицы Абадзехской обратилась к нему с просьбой о содействии направлению ее на лечение в Астраханский филиал научно-клинического центра оториноларингологии. Вопрос был решен положительно после депутатского запроса в Минздрав Республики Адыгея.

Жители упраздненного в 2002 году поселка Шахан Майкопского района обратились к депутату с просьбой о содействии в возрождении поселка и защите их имущественных прав. В связи с этим парламентарий направил обращение в Прокуратуру республики, а также официально проинформировал о ситуации, складывающейся в упраздненном поселке, председателя парламентского комитета по законодательству, законности и вопросам местного самоуправления. Одновременно депутат подготовил проект закона РА "О внесении изменений в Закон Республики Адыгея "Об упразднении поселков Киша, Шахан и хутора Круглый Майкопского района" (в целях отмены положений указанного закона в части, касающейся поселка Шахан).

5 июля в телефонном разговоре с московским корреспондентом Интернет-газеты "Кавказский узел" Мариной Гаджиевой Евгений Салов прокомментировал обращение Госсовета Республики Адыгея к Министру образования и науки России о мерах по улучшению преподавания русского языка в общеобразовательных школах и других учебных заведениях, повышению культуры речи населения Российской Федерации. Инициатором указанного обращения и выступил депутат Евгений Салов.

10 июля под председательством Евгения Салова прошло очередное заседание парламентского комитета по культуре, делам семьи и взаимодействию с общественными организациями. В заседании участвовали Валерий Сороколет и Иван Бормотов. Комитет внес предложение в Госсовет РА о поддержке проекта федерального закона о распространении выплаты "материнского" капитала и на первого ребенка в семье. В тот же день Евгений Салов принял

участие в расширенном заседании парламентского комитета по социальной политике и здравоохранению. Его участники, в числе которых вместе с депутатами были представители общественных черномыльских организаций и Минздрава республики, обсудили вопросы организации медицинской помощи пострадавшим от радиационных аварий и катастроф. Евгений Салов внес предложения о проведении на осенней сессии Госсовета РА "Правительственного часа" по вопросу выполнения республиканской целевой программы развития медпомощи населению, а также об обращении депутатов Госсовета РА в Минздрав России о мерах для достаточного обеспечения жизненно необходимыми лекарственными средствами граждан, нуждающихся в гарантиях социальной поддержки со стороны государства. Кроме того, он предложил рассмотреть возможность обращения депутатов Госсовета к федеральному руководству службы медико-социальной экспертизы по профильным проблемам улучшения ее работы с населением в Республике Адыгея. Предложения были поддержаны участниками совещания и включены в решение профильного парламентского комитета.

13 июля члены фракции Евгений Салов, Аслан Матыжев, Валерий Сороколет направили поправки к проекту новой редакции Регламента Госсовета-Хасэ РА (в части, касающейся гарантий обеспечения деятельности парламентских фракций).

14 июля газета "Адыгейская правда" опубликовала подробную хронику работы фракции КПРФ в Парламенте РА в апреле-июне 2012 года.

16 июля Евгений Салов внес в Государственный Совет-Хасэ РА проект закона РА "О внесении изменений в Закон Республики Адыгея "Об упразднении поселков Киша, Шахан и хутора Круглый Майкопского района" (в части, касающейся возрождения поселка Шахан), а также проект закона РА "О внесении изменений в Закон Республики Адыгея "О культуре" (в части, касающейся его приведения в соответствии с федеральным законодательством). В тот же день он направил в бухгалтерию Госсовета РА заявление о перечислении однодневного заработка в фонд помощи пострадавшим от катастрофического наводнения в г. Крымске Краснодарского края.

18 июля члены фракции Евгений Салов, Аслан Матыжев, Валерий Сороколет, Тамара Борчаковская приняли участие в похоронах депутата Государственной Думы Федерального Собрания России, первого секретаря рескома КПРФ в 1992-1997 гг. Казбека Цику. На траурном митинге в память покойного выступил Евгений Салов.

19 июля член фракции, секретарь рескома КПРФ Валерий Сороколет вместе с членом ЛКСМ Николаем Лазаренко доставили денежные и материальные средства, собранные коммунистами республики, в г. Крымск и

передали их жителям, пострадавшим от паводковой стихии.

21 июля Евгений Салов принял участие и выступил на отчетно-выборной конференции Майкопского районного отделения КПРФ.

23 июля Евгений Салов принял избирательницу Э.Л. Мельниченко из Майкопа. По ее обращению был направлен депутатский запрос в Министерство здравоохранения республики. Как следует из ответа, поступившего в адрес депутата, вопрос был рассмотрен комиссией Краснодарского филиала Федерального Государственного бюджетного Учреждения "Межотраслевой научно-технический комплекс "Микрохирургия глаза" имени академика С.Н. Федорова Федерального агентства по высокотехнологичной помощи". По ее заключению заявительнице назначена госпитализация для проведения лечения в счет ассигнований федерального бюджета.

25 июля на XVIII сессии Госсовета РА Евгений Салов представил законопроект "О внесении изменений в Закон Республики Адыгея "О транспортном налоге", инициированный членами фракции Асланом Матыжеевым, Евгением Саловым, Валерием Сороколетом, Иваном Бормотовым и Тамарой Борчаковской. В своем выступлении он обратил внимание депутатов, что разработка законопроекта вызвана ростом с 2011 года акцизов на бензин, дизельное топливо и моторные масла. Минимальное увеличение составило 30 процентов, а на некоторые из них ставка поднялась вдвое. Это дает основание считать, что фактически реализована идея включения транспортного налога в состав акцизов. В связи с этим в законопроекте предлагается в два раза снизить размеры большинства налоговых ставок, чтобы уменьшить нагрузку на владельцев автотранспортных средств и избавить их от двойного фактически налогообложения. Это будет способствовать снижению налогового бремени на налогоплательщиков, позволит сократить недоимку по транспортному налогу, улучшит социальное положение граждан, повысит их экономическую активность.

В поддержку законопроекта выступил Аслан Матыжев, предложивший принять его в первом чтении, а затем отрегулировать спорные моменты путем поправок.

За предложенный коммунистами законопроект проголосовало 13 депутатов, двое воздержалось, 22 депутата проголосовала против.

Таким образом, парламентское большинство в очередной раз заблокировало инициативу фракции КПРФ. Это не снизит законотворческой активности депутатов - коммунистов. На подходе у них целая серия законодательных инициатив социальной направленности. Тем более, что число парламентариев, голосующих за предложения членов фракции коммунистов, постепенно растет.

На этой сессии Тамара Борчаковская заявила несогласие с тем, что

вопрос "Правительственного часа", перенесенный по решению Госсовета с июньской сессии на июльскую, о расходовании целевых бюджетных средств из фонда реформирования ЖКХ на капитальный ремонт многоквартирных домов не включен в повестку XVIII сессии Госсовета-Хасэ РА.

27 июля Евгений Салов принял участие в очередном заседании межведомственной комиссии по оказанию государственной социальной помощи в виде единовременной выплаты из республиканского бюджета малоимущим гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации. Коллегиальным решением указанная помощь выделена 44 заявителям. В конце заседания Евгений Салов, исходя из острой нехватки целевых бюджетных средств на госпомощь малоимущим, напомнил, что при принятии республиканского бюджета на 2012 год была отклонена его депутатская поправка об увеличении на один миллион рублей расходов на указанные цели. В связи с этим он предложил при принятии законопроекта о республиканском бюджете на 2013 год предусмотреть увеличение бюджетных ассигнований на государственную социальную помощь малоимущим жителям республики.

28 июля член фракции, секретарь рескома компартии Валерий Сороколет принял участие в отчетно-выборной конференции Кошехабльского районного отделения КПРФ.

29 июля руководитель фракции, первый секретарь рескома КПРФ Евгений Салов выступил на X Пленуме рескома партии с докладом "Итоги XIII (июньского) Пленума ЦК КПРФ и задачи Адыгейского республиканского, городских, районных и первичных отделений партии по выполнению его Постановления "О повышении эффективности работы низовых звеньев партии". В обсуждении доклада приняли участие члены фракции Валерий Сороколет, Тамара Борчаковская.

1 августа руководитель фракции Евгений Салов принял участие в выездной встрече депутатов Майкопского районного Совета с жителями станицы Курджипской Краснооктябрьского сельского поселения. Она прошла по инициативе депутатов фракции КПРФ в Майкопском райсовете (руководитель - Татьяна Безусько).

В ходе встречи были рассмотрены вопросы организации регулярного автобусного сообщения станицы с райцентром, восстановления подвесного моста через реку Курджипс и другие. Во встрече участвовали также депутаты районного Совета от иных партий и глава Краснооктябрьского поселения Иван Сычев.

Подробности встречи были представлены на республиканском телевидении в вечернем выпуске информационных "Вестей".

КАКИЕ ЗАКОНЫ ТВОРЯТ ЕДИНОРОССЫ В ГОСДУМЕ ПО ИТОГАМ ПЕРВОЙ СЕССИИ VI СОЗЫВА ГД РФ

Государственная дума на капикулах. Итоги ее работы в первом созыве подводятся уже не аппаратчики-функционеры, а сама жизнь. Увы, расхлебывать последствия законов, принятых парламентом, придется миллионом рядовых россиян. Читатели просят нас составить краткий «свод законов», которыми Дума «осчастливила» страну.

Главные из принятых законодательных актов - это те, которые наиболее серьезно ударят по социальной сфере, детям, ограничат политические права и конституционные свободы граждан, поставят под угрозу то, что еще осталось от национальной экономики и промышленности.

Такие законы зачастую носят запутанные юридические названия, скрывающие их истинный смысл. А потому мы даем им неофициальные, но раскрывающие содержание обозначения.

Итак, Госдума решила:

Повысить коммунальные платежи

• О внесении изменений в Жилищный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ, направленных на создание системы финансирования капитального ремонта многоквартирных домов за счет жильцов.

Упростить поставку и использование импортного самолетного старья

• О заявлении Российской Федерации в связи с Протоколом по авиационному оборудованию к Конвенции о международных гарантиях в отношении подвижного оборудования.

Закон, облегчающий российским авиаперевозчикам закупку и использование импортного самолетного старья, что подрывает позиции отечественного авиапроизводителя.

Ограничить сирот в получении жилья

• О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части обеспечения жилищными помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (№15-ФЗ).

Облегчить коррупционерам расходование бюджетных средств

• О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной корпорации «Ростехнологии» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (№108-ФЗ).

Закон с коррупционной составляющей, дающий возможность бесконтрольно расходовать многомиллионные бюджетные средства.

Установить крепкие фильтры против волеизъявления народа

• О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов РФ» (№40-ФЗ).

Ввести удобный для власти единый день голосования

• О внесении изменений в Федеральный закон «О политических партиях» и Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», устанавливающий единый день голосования.

Закон, вводящий один день голосования в году - в сентябре - и тем самым серьезно усложняющий ведение избирательной кампании для оппозиции.

Увеличить выплаты государства Международному валютному фонду

• О принятии поправок к статьям Соглашения Международного валютного фонда, одобренных резолюцией Совета управляющих Международного валютного фонда 15 декабря 2010 года №66-2.

Расширить Москву до калужских земель

• О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части обеспечения преемственности правового регулирования на территории, присоединяемой к г. Москве с 1 июля 2012 года в результате изменения границ).

О расширении Москвы: закон, отбирающий земли у Московской области и создающий новые организационные и социальные проблемы для столицы.

Ввести космические штрафы за митинги, собрания и шествия

• О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и Федеральный закон «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» (в части уточнения порядка организации и проведения публичных мероприятий, прав, обязанностей и ответственности организаторов и участников публичных мероприятий) №65-ФЗ.

Введение многотысячных штрафов для участников митингов и пикетов, фактически ликвидирующее гарантированное Конституцией право граждан на мирные собрания.

Содействовать всемирной торговой организации

• О ратификации Протокола о присоединении Российской Федерации к Марракешскому соглашению об учреждении Всемирной торговой организации от 15 апреля 1994 г.

Усовершенствовать «поставки» российских детей за рубеж

• О ратификации Соглашения между Российской Федерацией и Соединенными Штатами Америки о сотрудничестве в области усыновления (удочерения) детей.

Правозащитников в дальнейшем именовать иностранными агентами

• О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части регулирования деятельности некоммерческих организаций, выполняющих функции иностранного агента (№121-ФЗ).

Закон, усложняющий деятельность российских некоммерческих организаций, получающих зарубежные гранты, и лишаящий их независимости.

Резко критикующих власть преследовать за клевету

• О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части усиления ответственности за нарушения конституционных прав граждан).

Закон против СМИ и граждан, публично подвергающих критике представителей власти.

Для полноты картины

Надо еще знать, какие проекты оппозиции и предложения регионов единороссовское большинство отвергает или замораживает надолго.

Депутаты от оппозиции и из регионов предлагали:

Обеспечить социальную поддержку ленинградским блокадникам.

• О внесении изменений в Федеральный закон «О ветеранах» и Федеральный закон «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» (об отнесении к категории ветеранов

Великой Отечественной войны лиц, проживавших в Ленинграде в период блокады (с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года).

Расширить возможности профсоюзов для защиты граждан

• О внесении изменения в статью 23 Федерального закона «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности» (в части наделения профсоюзов правом обращения в суд для защиты прав, свобод и законных интересов неопределенного круга лиц).

Облегчить налоговые тяготы научным учреждениям

• О внесении изменения в статью 259 части второй Налогового кодекса Российской Федерации (в части списания до 50% основных средств научными и инновационными организациями при их включении в состав расходов для целей обложения налогом на прибыль организаций).

Ограничить аппетиты монополистов на возгонку цен и тарифов

• Об основах государственного регулирования тарифов на продукцию естественных монополий (о введении государственного регулирования тарифов (цен, расценок, ставок) на продукцию производственно-технического назначения, товары народного потребления и услуги).

Установить прогрессивную шкалу налога на доходы

• О внесении изменений в главу 23 части второй Налогового кодекса Российской Федерации (в части введения прогрессивной шкалы налога на доходы физических лиц и увеличения размеров стандартных, социальных и имущественных вычетов).

Законопроект о прогрессивном подоходном налоге: чтобы богатые платили больше, а получающие прожиточный минимум - не платили совсем.

Повысить зарплаты преподавателям с ученой степенью

• О внесении изменений в статью 30 Федерального закона «О высшем и послевузовском профессиональном образовании» (в части увеличения надбавок к должностным окладам (ставка) научно-педагогических работников высших учебных заведений за ученую степень кандидата наук и ученую степень доктора наук).

Законопроекты, обеспечивающие реально честные выборы

• О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (по вопросу урегулирования действий членов избирательных комиссий на избирательных участках в день голосования).

Гарантировать возвращение государству незаконно присвоенной госсобственности

• Об обращении в государственную и муниципальную собственность имущества юридических и физических лиц, отчужденного из государственной или муниципальной собственности в процессе приватизации.

Обеспечить конституционное право на мирные собрания и шествия

• О внесении изменений в статью 19 Федерального закона «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» и Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации (в части установления процессуального срока рассмотрения судом заявлений, касающихся обжалования решений и действий (бездействия), нарушающих право граждан на проведение публичного мероприятия).

Это только малая толика заблокированных единороссами инициатив здравого смысла.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

ВЗГЛЯД СКВОЗЬ ПЯТЬ КОЛЕЦ

Внимательно, следила за олимпиадой в Лондоне. Решила своими мыслями поделиться с читателями газеты «Адыгейская правда». Задаю сама себе вопрос: почему наши спортсмены в последние годы слабо выступают на международных соревнованиях? Вспоминаю олимпиаду в Хельсинках 1952 года.

Тогда костяк советских спортсменов на олимпиаде составляли бывшие солдаты и офицеры Советской армии. В соревнованиях занимают второе место после американцев. Это было настоящей сенсацией. Сколько раз потом побеждали вдохновенные этой первой удачей советские спортсмены в Олимпийских играх. У них что, были психологи? Смешно слышать от современных спортсменов, что мол, у американцев есть психологи, а у нас нет. Советские олимпийцы даже слова «психолог» не знали, путали со словом «псих».

К спорту в советское время несколько поколений в том числе и мы, дети войны, относились с таким же азартом, как сегодня молодежь к компьютерным играм.

Те, кто добивался успехов на международных соревнованиях умел без помощи всяких психологов, выложиться, не прибегая ни к каким допингам, потому что их основным стимулом был патриотизм. Они соревновались за Родину.

Сегодня этого нет, потому что люди, живущие в России, не чувствуют Родины. Страна их предала, сделала нищими, убогими, рабами выборов и воровства. Как можно сражаться за воровское государство? Тут не поможет ни один психолог, 80 процентов населения России или воруют или подворовывают... Почти никто в стране не платит полностью налоги. И небезосновательно: их все равно своруют наверху. Само понятие о честности забыто. Слово «честь» в современном словаре обозначено как устаревшее.

Советский Союз не был воровской державой. Спортсмены гордились своей Родиной. Точь-в-точь, как сегодня Китай и Америка, кстати, тоже.

Бывшие советские тренеры, которые вынуждены были покинуть Россию, там, на Западе учат их гордиться Родиной, как сами когда-то гордились Советским Союзом.

А Россия опустила все прошлые достижения великого народа. Что же делать? Учиться у Китая! В Поднебесной давно бы посадили половину

наших бизнесменов-олигархов. Нам не надо сажать половину. Достаточно 5-6, а остальные будут послушные и станут присылать свои наворованные капиталы на поддержку различных видов спорта, понимая что иначе их достанут в любой точке земного шара...

Вот и получается, что Китай развивается всей державой, а мы только борьбой на татами...

Спорт стал бизнесом. Присосавшиеся чиновники заботятся только о тех видах спорта, в которых можно спекулировать спортсменами, собирая полные стадионы зрителей. Заботиться о молодых талантливых спортсменах российским деньгогребам невыгодно.

В советское время спортивные чиновники были патриотами тех видов спорта, за которые отвечали, а сегодняшние - бизнесмены. Вот в чем главная причина упадка нашего спорта.

В юности я была заядлым спортсменом - активно участвовала во всех спортивных соревнованиях, когда училась в Майкопском учительском институте. Признана Ворошиловским стрелком, имела высокий спортивный разряд по прыжкам в высоту. Почти все студенты были спортсменами, с гордостью носили значок «Будь готов к труду и обороне». А сейчас? Смотрю на молодых людей, которые ходят по улицам в шортах явно не спортивного телосложения. У некоторых ноги, как у кузнечиков - худые, нетренированные. Во всем теле не чувствуется красивой спортивной осанки. Фигуры подрастающего поколения все больше напоминают компьютерные мышки. Они не ходят, не бегают, они шастают по улицам в России, и речи о подобном положении в советском спорте. С пионерских отрядов готовили спортсменов. В настоящее время отношение к спорту и спортсменам неуважительное.

Сейчас лето, учащиеся выброшены на улицу. Кое-где гоняют мяч, а больше группами сидят, семечки лузгают, пьют - кто водичку, а кто и пиво. А курят почти все мальчишки, а с ними - девочки. Вседозволенность вытеснила застенчивость и стыд. Только желая краха нашей стране может насаждать такой образ жизни.

В. ТОКАРЕВА,
ветеран педагогического труда.

Использованы материалы периодических изданий

АДЫГЕЙСКАЯ ПРАВДА

Главный редактор А. Г. Дьяченко

УЧРЕДИТЕЛЬ: Адыгейское республиканское отделение Коммунистической партии Российской Федерации.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Майкоп, ул. Советская, 197, к.77.

ИЗДАТЕЛЬ: Адыгейский республиканский комитет Компартии Российской Федерации. г. Майкоп, ул. Советская, 197, к.77.

Мнения и высказывания авторов публикаций в «Адыгейской правде» могут не совпадать с точкой зрения редакции.

Газета зарегистрирована в Адыгейской республиканской инспекции Госинспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати РФ. Регистрационный номер А 0022.

Подписано в печать: по графику - 16-00; фактически - 17-00.

Газета отпечатана в ОАО «Полиграф-ЮГ». 385000, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268. Тираж 3000 экз. Заказ № 2542.

Индекс 52167